Хотите поступить в вуз на льготных условиях? 

Тогда участвуйте в Региональной олимпиаде школьников

Хабаровской краевой заочной физико-математической школы и Совета ректоров вузов Хабаровского края и Еврейской автономной области!

Информация о Региональной олимпиаде:
Правительство Хабаровского края, Тихоокеанский государственный университет, Дальневосточный государственный гуманитарный университет, Хабаровская государственная академия экономики и права, Комсомольский-на-Амуре государственный технический университет, Дальневосточный государственный университет путей сообщения при участии краевого Хабаровского краевого центра развития творчества детей и юношества и Хабаровского краевого института развития образования приглашают учащихся 10–11 классов дальневосточного региона принять участие в региональной олимпиаде школьников.

Региональная олимпиада школьников Хабаровской краевой заочной физико-математической школы и Совета ректоров вузов Хабаровского края и Еврейской автономной области включена в перечень олимпиад школьников на 2011–2012 учебный год приказом от 7 ноября 2011 года № 2598 "Об утверждении Перечня олимпиад школьников на 2011-2012 учебный год" под номер 66.
Олимпиада проводится с 15 ноября 2011 года по 25 марта 2012 года в два этапа: первый этап – отборочный (заочный), сроки проведения – с 15 ноября по 15 декабря 2011 года; второй этап – очный, сроки проведения – 24–25 марта 2012 года.
Для участия в Олимпиаде необходимо зарегистрироваться, заполнив анкету участника Олимпиады (регистрационную форму) и отправив по адресу abitur@khstu.ru. Регистрационная форма размещена на краевом образовательном портале «Пайдейя» (http://abc.edu-net.khb.ru/?redirect=pages&main_action=273)

Задания первого этапа олимпиады публикуются на краевом образовательном портале «Пайдейя».

Выполненные письменные работы необходимо отправить в электронном виде с 15 ноября по 15 декабря 2011 года на адрес электронной почты abitur@khstu.ru. Решения можно присылать в следующих форматах:

1. В формате Microsoft Word. В Word'е можно оформить текст любой сложности. Он имеет встроенный редактор формул Equation. Также можно написать формулы от руки, отсканировать их и вставить как рисунок. При оформлении использовать только стандартные шрифты: Times, Arial и Symbol.

2. В графических форматах JPEG, TIF или GIF. Отсканируйте решение, сохраните в одном из указанных форматов. Оптимальный режим сканирования по соотношению размер файла / читаемость: black & white (B&W, bitmap, lineart; то есть, когда присутствуют только чёрные и белые точки) с разрешением 300 dpi (300 точек на дюйм) в масштабе 1:1. При указанном режиме сканирования, страница рукописного текста формата A4 имеет объём порядка 200 килобайт, а её пересылка занимает 1–2 минуты максимум. Для сканирования в режиме black & white лучше писать на белой бумаге без клеточек и линеечек тёмными чернилами: читаемость так получается выше. Если у вас несколько страниц, то получится несколько файлов.

Участники, не имеющие возможности прислать работы по электронной почте, высылают одновременно анкету и выполненные письменные работы заказным письмом с уведомлением о вручении и описью вложения по адресу: 680035, г. Хабаровск, ул. Тихоокеанская, 136, УФКС (с пометкой «Региональная олимпиада школьников»). Дата отправления заказного письма – не позднее 15 декабря 2011 года.

Ко второму (очному) этапу Олимпиады допускаются победители и призеры первого (отборочного) этапа.
Места проведения очного этапа Олимпиады (отдельные населенные пункты Хабаровского края и других субъектов Российской Федерации) будут опубликованы на сайте.
Победители и призеры Олимпиады имеют возможность на особых льготных условиях поступить в 2012 году в высшие учебные заведения:
- Тихоокеанский государственный университет;

- Дальневосточный государственный гуманитарный университет;

- Хабаровская государственная академия экономики и права;

- Комсомольский-на-Амуре государственный технический университет;

- Дальневосточный государственный университет путей сообщения.
Кроме того победители и призеры Олимпиады имеют возможность на особых льготных условиях поступить в вузы Российской Федерации (по решению образовательного учреждения и в зависимости от уровня олимпиады, который будет присвоен позже в зависимости от количества участников олимпиады).
При поступлении в государственные образовательные учреждения среднего профессионального образования, а также в государственные и муниципальные образовательные учреждения высшего профессионального образования по решению образовательного учреждения, в зависимости от общеобразовательного предмета, соответствующего профилю олимпиады, и уровня олимпиады, победителям (призерам) олимпиад в течение одного года с момента утверждения списков победителей и призеров олимпиады предоставляется одна из следующих льгот первого или второго порядка (льгота первого порядка считается льготой более высокого порядка):

- льгота первого порядка - быть зачисленным в образовательное учреждение без вступительных испытаний на направления подготовки (специальности), соответствующие профилю олимпиады; соответствие реализуемых образовательным учреждением направлений подготовки (специальностей) профилю олимпиады определяется образовательным учреждением самостоятельно;

- льготы второго порядка - быть приравненными к лицам, набравшим максимальное количество баллов по единому государственному экзамену по общеобразовательному предмету, соответствующему профилю олимпиады, или к лицам, успешно прошедшим дополнительные вступительные испытания профильной (при поступлении в образовательные учреждения высшего профессионального образования), творческой и (или) профессиональной направленности, предусмотренные Законом Российской Федерации «Об образовании», в порядке, определяемом образовательным учреждением.

Победителями Олимпиады (до 10 % от общего количества участников) признаются участники Олимпиады, набравшие наибольшее количество баллов, при условии, что количество набранных ими баллов превышает половину максимально возможных. Победители награждаются дипломами I степени. Призерами (до 25 % от общего количества участников) признаются все участники Олимпиады, следующие в списке за победителями. Призеры награждаются дипломами II и III степени.
Оргкомитет: abitur@khstu.ru
Контактный телефон: (4212) 74-39-77, 74-39-88
