
От 13 декабря 2012г.  №1209-13592

Об организации государствен-

ного выпускного экзамена

досрочно
Министерством образования и науки края в соответствии с Положением о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 ноября 2008 г. № 362, Порядком проведения государственной (итоговой) аттестации в форме государственного выпускного экзамена (далее – ГВЭ), утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 03 марта 2009 г. № 70, начата подготовка к проведению досрочной государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, в 2013 году в форме ГВЭ.

Для своевременной подготовки нормативных документов по организации ГВЭ досрочно необходимо до 01 февраля 2013 г. предоставить:  

- списки выпускников 11 (12) классов с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ), сдающих государственную (итоговую) аттестацию в форме ГВЭ досрочно, с приложением копий документов, подтверждающих  необходимость прохождения выпускниками с ОВЗ 11(12) классов ГВЭ досрочно; 

- перечень пунктов проведения государственной (итоговой) аттестации в форме ГВЭ досрочно;

- состав экзаменационных комиссий для проведения досрочной государственной (итоговой) аттестации в форме ГВЭ;

- состав предметных комиссий для проверки письменных экзаменационных работ по математике досрочно;

- состав предметных комиссий для проверки письменных экзаменационных работ по русскому языку досрочно;

- состав предметных комиссий для проведения экзаменов по предметам по выбору учащихся досрочно;

- состав конфликтной комиссии.

Материалы направлять в электронном виде по адресам: popova@edu.27.ru, rcoko27@bk.ru и на бумажных носителях.

Обращаем ваше внимание, что в соответствии с Порядком проведения государственной (итоговой) аттестации в форме ГВЭ в состав конфликтной комиссии не могут быть включены члены экзаменационной и предметных комиссий. В соответствии с Положением о системе общественного наблюдения при проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего или среднего (полного) общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 августа 2011 г. № 2235, в пунктах проведения ГВЭ для выпускников с ограниченными возможностями здоровья необходимо организовать общественное наблюдение.

Приложение: на 6 л. в 1 экз.
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